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Utajená historie vakcín a horor akumulace vakcínových
toxinů v těle člověka
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(SD Wells, Natural News ) Po druhé světové válce začal západní medicínský průmyslový
komplex experimentovat na zdravotně postižených lidech a jiných skupinách lidí, včetně
dětí, které byly vězni státu zadržovanými v psychiatrických léčebnách.

Lékaři a vědci tvrdili, že je to pro „větší dobro“, stejně jako to tvrdil Hitler o vyhlazování
milionů Židů, Romů, postižených lidí, dětí s autismem a kohokoli s duševní poruchou.

Poté, v polovině 50. let minulého století, skupina vědců z Harvardu získala Nobelovu
cenu za pěstování viru dětské obrny ve tkáňových kulturách.

Následně Dr. Jonas Salk otestoval virus na opicích druhu Rhesus (pomocí jejich ledvin) a
5 farmaceutických firem nějak okamžitě dospělo k závěru, že jimi vytvořené
experimentální patoky jsou konečným prostředkem k prevenci dětské obrny u lidí.

Voila, svatý grál medicíny – vakcíny – byl na světě.

Toto šarlatánství bylo prohlášeno za „medicínu založenou na důkazech“ a žádné jiné
přírodní prostředky se od té doby již více nepovažovaly za životaschopné k prevenci
nebo léčbě jakékoli nemoci.

Zrodila se lež vakcíny proti dětské obrně a konspirační teorie o
„bezpečnosti“ a „účinnosti“ všech vakcín, která stále žije a lže 8
miliard lidí na celém světě

Ne příliš mnoho lidí zná SKUTEČNOU hroznou historii výzkumu vakcín, experimentování,
falešných dat, zfalšovaných výsledků a pokračujících lží o jejich bezpečnosti a účinnosti.

Pokud se do problematiky vhloubíte pozorně, je zřejmé, že tvrzení o „95% účinnosti“,
které se používá na téměř každou vakcínu, která byla kdy vytvořena, je obrovským
podvodem. Tohoto podvodu se dopouští se celý medicínský průmyslový komplex
založený na zkorumpovaném modelu západní medicíny.

Zde je několik pádných důvodů, proč se většina nadšenců přirozeného zdraví neodváží
očkovat.

Tyto příklady jsou jen špičkou ledovce, ale jsou to i monumentální mementa, která
představují poškození zdraví a úmrtí způsobená vakcínami a proč existují snahy výzkum,
který to odhaluje, zakrýt, skartovat nebo změnit tak, aby odpovídal příběhu o „účinnosti a
bezpečnosti“ vakcín.

Příklad č.1
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Nedávné údaje z Velké Británie odhalují, že v současnosti dochází k pandemii, avšak ne
v důsledku šíření nemocí, ale v důsledku mRNA „vakcín“, které snášejí lidi z povrchu
Země, dokonce i některých z nejzdravějších jedinců (syndrom „náhle a nečekaně“) .

Příklad č.2

Většina balzamovačů od zavedení očkování proti Covidu-19 nachází zvláštní gumové,
vláknité bílé sraženiny (chaluhy) v žilách očkovaných zesnulých.

Příklad č.3

Vakcíny obsahují známé smrtelné složky a kumulativní účinek injekčního podávání těchto
toxinů je ještě třeba studovat, včetně látek jako formaldehyd, glutaman sodný, lidské
potratové buňky, ledvinové buňky z infikovaných kočárků zelených (opice), skvalen,
hliník, rtuť ( geneticky modifikované bakterie, viry a parazity.

Příklad č.4

Vakcína MMR (kombinovaná vakcína proti spalničkám, příušnicím, zarděnkám)
způsobila, že u malých černošských chlapců v USA mladších 3 let se rozvinul autismus
alarmujícím tempem. Prozradil to sám hlavní vědec amerického Centra pro kontrolu a
prevenci nemocí (CDC).

Příklad č.5

Vakcína Rotateq Rotavirus obsahuje smrtelné kmeny viru divokých prasat zvaných
cirkovir. Nikdy přitom nebyl vysvětlen důvod, proč je tato nebezpečná a šílená složka
obsažena ve vakcíně, která má pomáhat dětem překonat problémy s průjmem.

Syndrom náhlého úmrtí kojenců (SIDS) se spojuje se smrtí
vyvolanou očkováním a znepokojující stoletou historií očkovacího
průmyslu maximalizujícího zisky při jakémkoli riziku
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Ach ano, udělali to. S cílem získat co nejvíce peněz, farmaceutické firmy loví a hledají
skupiny nevinných lidí, kterým chybí možnosti a prostředky pro vlastní ochranu, aby
mohly odmítnout vakcíny a jiné smrtelné léky.

To zahrnuje děti, které jsou opakovaně a vícekrát za den očkovány smrtícími
kombinovanými vakcínami, plus všemi dalšími smrtícími chemikáliemi a toxiny z těžkých
kovů, které se nacházejí ve většině těchto vakcín a léků.

Dnes už víme, že farmaceutické firmy také používají smrtící peptidy jedu z hadů , žab,
štírů a jiných smrtelných zvířat v mnoha lécích na předpis. Mezi jejich vedlejší účinky patří
i selhání orgánů nebo potrat plodu.

V současnosti objevujeme masové hroby z dob, kdy se poprvé experimentovalo s
vakcínou DPT (difterie, černý kašel, tetanus) s použitím lidí bez jejich souhlasu, jako
pokusných králíků.

Vlny úmrtí kojenců jsou daní za to, že průmysl to stále označuje za „syndrom“, takže
nikdo nebude ukazovat prstem na masové vraždění a genocidní útoky, které nazývají
„vakcíny“.

Když se před 35 lety zvýšila proočkovanost dětí, míra jejich úmrtnosti začala raketově
stoupat, stejně jako statistiky autismu. Dnes zdravotnické úřady důrazně doporučují, aby
všechny děti dostaly desítky toxických píchnutí před dosažením věku sedmi let a aktuálně
to zahrnuje i povolení k nouzovému použití covidových vakcín, které mutují geny.

Nikdy se neobtěžovaly testovat žádné z poškozených nebo zabitých dětí, kojenců nebo
potracených plodů těhotných žen k nahromadění toxinů, včetně geneticky
modifikovaných látek, virů, bakterií a parazitů.

Nyní, o desetiletí později, mnohé z dětí, které přežily tento nápor smrtících vakcín,
dostávají syndrom náhlého úmrtí dospělých, zejména po sérii injekcí genových terapií
známých jako „mRNA vakcíny“.

Kdyby někdo z těchto lidí věděl o 100leté skryté historii korupce, zneužívání, vydírání,
falešných objevů, pozměněných výsledků, zkreslených statistik, zmrzačených dětí,
zavražděných dětí, autistických dětí a dospělých a všech ostatních zranitelných skupin
lidí, které byly poškozeny v důsledku , kdyby miliony lidí znaly pravdu, tak by se vyhýbaly
vakcínám za každou cenu.

Pokud by systémy pro zaznamenávání vedlejších účinků vakcín (jako VEARS v USA
nebo ŠÚKL na Slovensku) správně informovaly, pokud by se řádně testovaly vakcíny a
pokud by injekce genové terapie proti Covidu-19 prošly nezávislými testy bezpečnosti a
účinnosti a byly zveřejněny, pak NIKDO by se neodvážil dát si je injekčně píchnout do
svého těla.

Závěr
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Uložte si stránku Vaccines.news mezi své oblíbené nezávislé webové stránky, kde
naleznete aktualizace o vakcínovém syndromu, který dnes zachvátil svět, ale
pravděpodobně bude vymazán ze všech lékařských a historických knih, přičemž se stále
budou vakcíny falešně považovat za „bezpečné a efektivní“.

Označení vakcín za zachránce životů je pravděpodobně největší lež, které lidstvo kdy
uvěřilo.

Autor: SD Wells, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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